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HANGULATJELENrÉS AZ ELSŐ ÉVFOLYAMRÓL 
AVAGY: 

EGY GÓLYA ELMÉLKEDÉSEI 

Itt vagyunk ! 
Az arcokon magabiztosság, boldogság és önbizalom. Ki a 

katonaságtól, ki a gimnázium taposómalmából szabadulva. Van 
akit a FEB-ról, van akit a felvételi vizsgákról ismerünk. 

így együtt nagyok vagyunk és erősek, hiszen NEKÜNK 
sikerült, MI jutottunk be ! 

8ennünk kavarog még az a sok jó tanács, taktikai utasítás, 
legenda, jópofa sztori, amivel szüleink, barátaink és a felsőbb 
évesek bőven elláttak miüket. Egyre fesztelenebbül mozgunk az 
egyetem falai között, igyekszünk megtalálni a helyünket a hír-
telen ránk tört nagy szabadságban, miközben önkéntelenül is fel-
vesszük azokat a pózokat, amelyek a hallgatókban az egyes ka-
rok közötti rivalizálásban alakultak ki. 

De valóban ilyen egyszínű a kép ? 
Úgy tűnik, abból is látszik, hogy gólyák vagyunk, hogy min-

ket még izgat, ha a jegyzeteknek csak elenyésző töredékét sike-
rül a normális csatornákon beszerezni. Mi még páran elvárnánk, 
hogy a tanulás ilyen elemi feltételét, mint a tankönyv, elér-
hető közelségbe helyezzék, s ne kelljen mindenért a felsőbb 
évesekhez fordulni. 

Bennünk még nem alakult ki az a lemondással vegyes ciniz-
mus, amely szükséges ahhoz, hogy felháborodás nélkül elvisel-
jük, amikor például a nyelvtanulás rendszere körüli zűrzavart 
tapasztaljuk. Először választanunk kellett a hagyományos és az 
egy középfokú nyelvvizsgát megkövetelő rendszer között, majd 
egyik napról a másikra - minden terhes magyarázkodás és fel-
világosítás nélkül - közlik velünk, hogy mégis mindenkinek kö-
telező az orosz nyelv tanulása. 



Azt hallottuk idejövetelünkkor, hogy Szeged mindent el-
követ annak érdekében, hogy méltó legyen az "egyetemi város" 
megtisztelő címére. Ennek ellenére azt kell tapasztalnunk, hogy 
nem mindenkit fogad egyformán be magába ez a hely. A minap 
Izraelből jött palesztin barátainkat nem engedték be a város 
egyik neves szórakozóhelyére, a TISZA GYÜNGYÉ-be. Amikor ma-
gyarázatot követeltek, merev elutasításba ütköztek. Egyikőjük 
mesélte, hogy öt az izraeli kommunista párt küldte ebbe az 
országba, ahol azonban már nem először volt alkalma a fajüldö-
zés elemeivel találkozni ... 

Itt vagyunk tehát mi, elsőévesek, a keserű szájízt eny-
hítő, jól sikerült évfolyambuli és a gólyabál között; az első 
megmérettetések előtt; s rajtunk, a mi aktív közreműködésünkön 
is múlik, hogy milyen gyorsan tűnnek el az apró tüskék, s hogy 
milyen hamar válunk az egyetem tevékeny, széles látókörű és 
minden igaz cselekvésre kész polgáraivá. 
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